

छिन्दवाड़ा

दमुआ, परासिया, जुन्नारदेव, उमरानाला, बिहुआ, पाण्डुर्णा, चौरई, अमरवाड़ा, सौसर

जल व संपत्ति कर बढ़ाने की निंदा, आंदोलन का ऐलान

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। नगर पालिक निगम परिषद की बैठक 28 मार्च को संपन्न हुई जहाँ संविधान और लोकतंत्र की निगम अधिकारियों और सत्ताधारी पार्षदों ने हत्या कर दी। मैं इसकी कड़ी निंदा करते हुए विरोध करता हूँ और जनहित में मैं सड़क पर उतरकर लगाएँ गए जलकर, संपत्तिकर एवं अन्य करों का विरोध करूँगा। उक्त बातों आयोजित पत्रकारवार्ता में निगम अध्यक्ष धर्मेंद्र सोनू मांगो ने कही। इस दौरान जिला कांग्रेस अध्यक्ष विश्वनाथ ओक्टे और पूर्व अध्यक्ष गंगाप्रसाद तिवारी ने भी घटना की निंदा करते हुए जन आंदोलन करने का ऐलान किया है।

स्थानीय राजीव भवन के कांग्रेस कार्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस में महापौर और भाजपा पार्षदों को घेरा, छिन्दवाड़ा। बजट पास होने के दूसरे दिन कांग्रेस ने भाजपा शासित नगर निगम को घेरे हुए कहा कि निगम में भ्रष्टाचार अपने चरम पर है। नगर निगम अध्यक्ष सोनू मांगो ने आरोप लगाते हुए कहा कि महापौर व कमिश्नर करोड़ों रूपए का गवन कर



कांग्रेस ने महापौर व भाजपा पार्षदों को घेरा, उठाए सवाल

रहे हैं। महापौर, भाजपा के पार्षद और नगर निगम में बैठे अधिकारी अपनी मर्जी से बजट पास कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि बिना नगर निगम अध्यक्ष के साइन के बजट पास हो गया। महापौर और कमिश्नर की मिली भगत से ट्रांसपोर्ट नगर के समतल कराने लिए बिना टेंडर के 2 करोड़ 70 लाख का काम शुरू हो गया है, जब इस पर सवाल उठाए गए तो कोई जवाब नहीं

मिल पाया। निगम अध्यक्ष श्री मांगो ने कहा कि बिना चर्चा के बजट पास करके जनता पर टैक्स थोपने की जिम्मेदारी भाजपा के महापौर व पार्षदों की है। जिला कांग्रेस अध्यक्ष विश्वनाथ ओक्टे ने कहा कि सदन संवैधानिक तरीके से चलती है। हम संवैधानिक तरीके से लड़ाई करेंगे और जो कल नगर निगम में हुआ है उसकी घोर

निंदा करता हूँ। वहीं कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व प्रदेश उपाध्यक्ष गंगाप्रसाद तिवारी ने नगर निगम में हुए घटनाक्रम को लोकतंत्र की हत्या बताते हुए कहा कि भाजपा के अधिकारी अपनी मर्जी से बजट पास कर रहे हैं, जो पूरी तरह गलत है। कांग्रेस पार्षद राहुल मालवी ने दावा कि छिन्दवाड़ा नगर निगम जितना पानी का बिल पूरे मध्यप्रदेश में कोई

नहीं वसूलता है और जनता के साथ भाजपा शासित निगम द्वारा धोखा किया जा रहा है। वहीं नेता प्रतिपक्ष हंसा अंबर दाढ़े ने गौशाला की दुर्दशा के लिए नगर निगम को जिम्मेदार ठहराते हुए कहा कि आए दिन गौशाला में गौमाता की मौत बहुत ही दर्दनाक है, जिस पर निगम को संवेदनशील होना चाहिए। इस अवसर पर पार्षद मंजु बैस, सरला सिसोदिया, संगीता पवार, राहुल मालवीय, पिकू राय, नदीम अहमद, तरुण कराडे थे।



छह वर्ष की नहीं इनाया बानो ने रखा पहला रोजा

गुड़ी अम्बाड़ा, देशबन्धु। मुसलमानों के इबादत का पवित्र महीना रमजान का आखरी अशरा चल रहा है इस माह मुबारक महीने में रोजा रखने के साथ ही अल्लाह पाक की इबादत की जा रही है एवं बड़े बच्चों के साथ ही छोटे-छोटे बच्चों भी इस गर्मी में रोजे रखकर भूख और प्यास की शिदत को महसूस कर अपने पाक परवरदिगार का शुरु अदा करते नजर आ रहे हैं। इसी क्रम में मोडिया फ्लैटो स्टूडियो के संचालक इकलहरा निवासी रिकू सिद्धीकी की बेटी 6 वर्ष की बच्ची इनाया बानो के द्वारा अपना पहला रोजा रखा गया और अल्लाह पाक का शुरु अदा किया गया।

सार समाचार

आज वैश्य दिवस पर वाहन रैली निकलेगी

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। नए संवत्सर 2082 के शुभारंभ एवं गुड़ी पाडवा के अवसर पर आज चैत्र प्रतिपदा रविवार दिनांक 30 मार्च 2025 को वैश्य महासम्मेलन जिला इकाई छिन्दवाड़ा के सदस्य प्रातः 9.30 बजे फव्वारा चौक (मैन रोड) स्थित वैश्य शिरोमणि पूज्य महात्मा गांधीजी की प्रतिमा के समक्ष एकत्रित होकर समाज सेवी केवलारी निवासी रूपरामजी साहू, प्रदेश मंत्री रमेशजी जाखोटिया, संभागीय अध्यक्ष नीरज भारद्वाज, जिला प्रभारी प्रभुनारायण नेमा, जिलाध्यक्ष अनिल सिंघई के नेतृत्व में माल्यापण कर वैश्य दिवस, गुड़ी पाडवा एवं हिंदू नववर्ष की शुभकामनाएं प्रेषित करेंगे।

तदाशय की जानकारी देते हुए आयोजन प्रभारी बृजेश काल्पीवार ने बताया कि माल्यापण के बाद दो पहिया वाहन रैली निकलेगी जिसे समाज सेवी केवलारी निवासी रूपराम साहू ध्वजा दिखाकर शुभारंभ करेंगे। यह रैली फव्वारा चौक से शुरू होकर गोलगंज, मेनरोड, छोटी बाजार, गणेश चौक, छोटा तालाब, अलका टाकीज, पुराना बैलबाजार, मानसरोवर काम्प्लेक्स, इंद्रा तिराहा होते हुए फव्वारा चौक पर ही समाप्त होगी।

संभागीय अध्यक्ष युवा इकाई धर्मेंद्र साहू, जिला प्रभारी युवा इकाई शैलेंद्र जैन, जिलाध्यक्ष युवा इकाई विशाल माहेश्वरी, संगठन महामंत्री युवा इकाई मनीष गुप्ता ने आयोजन को सफल बनाने की अपील की है।

शराब दुकानों के तीन समूहों के लिए ई टेंडर आज

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। टेंडर वर्ष 2025-26 अर्थात् दिनांक 01 अप्रैल 2025 से 31 मार्च 2026 तक की अवधि के लिये ई-टेंडर एवं ई-टेंडर कम ऑक्शन के षष्ठ चरण 28 मार्च, 2025 में छिन्दवाड़ा जिले के 01 एकल समूह-दमुआ में सम्मिलित कुल- 08 कम्पोजिट मंदिरा की फुकर विक्री की दुकानों के वर्ष 2024-25 के वार्षिक मूल्य में 20 प्रतिशत की वृद्धि कर शासन द्वारा निर्धारित आरक्षित मूल्य रूपये 16,82,06,081/- पर भोपाल जिले के कॉन्ट्रेक्टर रजिस्टर्ड 02 अन्य इच्छुक पात्र आवेदकों द्वारा प्रतिस्पर्धा में सहभागिता दिखाई गयी, जिसमें उच्चतम टेंडरदाता आईस कोल्ड ट्रेड्स प्रा.लि. डायरेक्टर देवेन्द्र कुमार चौकसे के पक्ष में रूपये 14,87,99,999/- पर निष्पादन अन्तिम हुआ है। इस प्रकार शासन को उक्त 01 एकल मंदिरा समूह के लिये वर्ष 2024-25 के वार्षिक मूल्य से रूपये 86,28,264/- का अधिक राजस्व प्राप्त हुआ है, जो कि वर्ष 2024-25 के वार्षिक मूल्य से 6.16 प्रतिशत अधिक है।

राज्य शासन के द्वारा वर्ष 2025-26 अर्थात् दिनांक 01 अप्रैल 2025 से 31 मार्च 2026 तक की अवधि के लिये ई-टेंडर एवं ई-टेंडर कम ऑक्शन के षष्ठ चरण में निष्पादन से शेष छिन्दवाड़ा जिले की 24 कम्पोजिट मंदिरा की फुकर विक्री की दुकानों के 03 एकल समूह- परासिया, चांदामेटा एवं जामई का वर्तमान वर्ष 2024-25 के वार्षिक मूल्य में 20 प्रतिशत की वृद्धि कर निर्धारित आरक्षित मूल्य पर मध्यप्रदेश राजपत्र (असाधारण) क्रमांक 47 दिनांक 14 फरवरी 2025 के अधधीन निष्पादन ई-टेंडर एवं ई-टेंडर कम ऑक्शन सप्तम चरण के माध्यम से आज 30 मार्च 2025 को निष्पादन किया जाना है। एम.पी. टेंडर के पोर्टल पर ऑनलाइन ई-टेंडर प्रपत्रों का विक्रय 29 मार्च 2025 से प्रारंभ हो गया है।

जिला आबकारी कार्यालय छिन्दवाड़ा से ई-टेंडर एवं ई-टेंडर कम ऑक्शन के लिये निर्धारित आवेदन पत्र एवं प्रक्रिया की जानकारी प्राप्त कर 29 मार्च 2025 को प्रातः 11:30 बजे तक आवेदन पत्र क्रय एवं जमा किया जा सकेंगे। जिसके लिये इच्छुक पात्र आवेदक (व्यक्तियों/फर्म/कम्पनी) को ई-आबकारी के पोर्टल पर ऑनलाइन कॉन्ट्रेक्टर रजिस्ट्रेशन कराया जाना अनिवार्य है। कॉन्ट्रेक्टर रजिस्टर्ड इच्छुक पात्र आवेदक ही निष्पादन को कार्यवाही में भाग ले सकते हैं।

वर्ष 2025.26 के लिये कम्पोजिट मंदिरा दुकानों/एकल समूहों का ई-टेंडर एवं ई-टेंडर कम ऑक्शन से संबंधित नियम एवं शर्तों का अवलोकन कार्यालयीन समय में सार्वजनिक अवकाशों सहित कार्यालय में उपस्थित होकर कर सकते हैं।

कांग्रेस ने किया परासिया अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष का सम्मान



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। परासिया बार एसोसिएशन के चुनाव में विजयी हुए अधिवक्ता उम्मीदवारों के सम्मान में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी परासिया के द्वारा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। आयोजित सम्मान समारोह में परासिया अधिवक्ता संघ परिषद के कांग्रेस समर्थित विजयी अधिवक्ताओं का सम्मान किया।

ब्लॉक कांग्रेस कमेटी परासिया कार्यालय में आयोजित सम्मान समारोह को सम्बोधित करते हुए जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष विश्वनाथ ओक्टे ने आयोजित कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए सर्वप्रथम निर्वाचित समस्त अधिवक्ताओं को पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ एवं जिले के पूर्व सांसद नकुलनाथ की ओर से बधाई व उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। श्री ओक्टे ने अपने उद्बोधन में आगे कहा कि अधिवक्ता न्यायिक प्रक्रिया का अभिन्न अंग है। इनका परिश्रम, कार्य, व्यवहार व न्यायिक प्रक्रिया पर गहरी छाप छोड़ती है।

विधायक ने किया ओवरब्रिज व पुलिया का निरीक्षण

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। जामई विधायक सुनील उईके ने अपने क्षेत्र में जहां कार्यों का भूमिपूजन कर शुभारंभ किया जाता है तो वहीं समय समय पर निरीक्षण कर गुणवत्ता भी देखी जा रही है। इसी क्रम में 29 मार्च 2025 को जुन्नारदेव, मोरकुण्ड, टाटरवाड़ा रोड पर पंचशील कालोनी में निर्मित होने वाली स्लैब कलवर्ट पुलिया एवं जुन्नारदेव में बन रहे ओवर ब्रिज का शनिवार को विधायक सुनील उईके ने काँग्रेस नेताओं के साथ मौके पर पहुंचकर निरीक्षण किया।

विधायक श्री उईके के निरीक्षण के साथ ही पुरानी पुलिया का डिस्मेंटल कार्य तेजी से प्रारम्भ हो गया। क्षेत्र की दशकों पुरानी माँग पूरी होने से क्षेत्रवासियों ने वार्ड नंबर 10 के पार्षद एवं नगर काँग्रेस अध्यक्ष अरुणेश जायसवाल के नेतृत्व में पंचशील कालोनी में एक कार्यक्रम आयोजित कर विधायक सुनील उईके का भव्य स्वागत एवं अभिनंदन कर पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ एवं पूर्व सांसद नकुलनाथ का आभार व्यक्त किया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक श्री उईके ने कहा कि सिर्फ मुँह चलाने भर से क्षेत्र का विकास नहीं होता इसके लिये विकासत्मक दृष्टिकोण की जरूरत होती है। काँग्रेस का दृष्टिकोण हमेशा विकास करने का रहा है और



पंचशील कालोनी में हुए विकासकार्य इसके उदाहरण है। मैंने जुन्नारदेव में राजनीति की शुरुआत पंचशील कालोनी में रहकर ही की है। जिन भाजपाईयों ने चोरी छुपे से इस पुलिया के भूमिपूजन किया था उन्हें तो यह भी नहीं पता कि पुलिया स्वीकृत कब और कैसे हुई है। भाजपाई सिर्फ झूठ का सहारा लेकर राजनीति करते हैं वे सिर्फ मुँह चलाना जानते हैं जबकि मुँह चलाने से होता

आईपीएल सट्टा खिलाते दो गिरफ्तार

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। आईपीएल का खुमार अब लोगों के सर चढ़ चुका है। इस बीच पुलिस भी आईपीएल पर क्रिकेट सट्टा लगा रहे हैं उन्हें दबोच रही है। कोतवाली पुलिस के बाद कुंडीपुरा पुलिस ने भी बीती रात आईपीएल पर सट्टा खिला रहे सटोरियों को पकड़ा है। कुंडीपुरा पुलिस की इस कार्यवाही में पुलिस अधीक्षक अजय पाण्डेय व अतिरिक्त पुलिस श्रीयुष गुप्ता के निर्देशन एवं नगर पुलिस अधीक्षक अजय राणा के मार्गदर्शन में यह कार्यवाही की गई।

प्रेसवार्ता के दौरान एडिशनल एस.पी. ने बताया कि मुखबिर सूचना पर आईपीएल सट्टे पर कार्यवाही करते हुये दो व्यक्तियों को गिरफ्तार कर ऑनलाइन आईडी सहित 4 आई फेन मोबाइल, 7 हजार 400 रुपये नगदी एवं लाखों रुपये का हिसाब किताब जप्त कर आरोपियों पर की प्रभावो कार्यवाही की गई। मुखबिर पर श्रीवास्तव कालोनी छिन्दवाड़ा का सौरभ एवं ग्राम खापाभाट निवासी शिवम उसके मोबाइल से क्रिकेट सट्टा की मास्टर आईडी से लोगों



को सट्टा खिलाकर अवैध लाभ अर्जित कर रहे हैं। मौके पर पहुँची पुलिस ने दीनदयाल रसोई के पास गांधीगंज (छिन्दवाड़ा) में बैठकर हिसाब किताब देख रहे हैं दोनों आरोपियों की हिरासत में लिया। आरोपियों के विरुद्ध धारा 4 (क) म.प्र. पब्लिक गेबलिंग एक्ट एवं धारा 49 बीएनएस के तहत अपराध पंजीबद्ध कर प्रभावो कार्यवाही की गई है। वहीं एक अन्य आरोपी फरार बताया

जा रहा है। इस कार्यवाही में निरीक्षक मनोज बघेल, सहा. उप निरीक्षक मनोज रघुवंशी, संतोष बघेल, प्रधान आरक्षक प्रदीप बघेल, आर. करण रघुवंशी, जीवन रघुवंशी, (सायबर सेल) आदित्य रघुवंशी, नितिन सिंह की महत्वपूर्ण भूमिका रही है। पुलिस अधीक्षक द्वारा पुलिस टीम पुरुस्कृत करने की घोषणा की गई।

पुलिस लाइन में किया माॅकडिल बलवा परेड

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। आगामी त्यौहारों को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस लाइन छिन्दवाड़ा में पुलिस द्वारा बलवा परेड का आयोजन किया गया। यह परेड पुलिस अधीक्षक अजय पांडे एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आयुष गुप्ता के नेतृत्व में संपन्न हुई। इस आयोजन में डीएसपी रामेश्वर चौबे, एसडीओपी जितेंद्र जाट, सीएसपी अजय राणा, रक्षित निरीक्षक आशीष तिवारी थाना कोतवाली से उमेश गोलानी, कुंडीपुरा से मनोज बघेल, अमरवाड़ा, मोहखेड़, परासिया, पुलिस लाइन से सुबेदार लोहित एवं अन्य थाना के थाना प्रभारी भी सम्मिलित रहे।

इस अवसर पर पुलिस बल की सतर्कता और दक्षता को परखने के लिए माॅक ड्रिल एवं बलवा नियंत्रण संबंधी विभिन्न अभ्यास किए गए। परेड में उपस्थित अधिकारियों ने पुलिस बल को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए एवं कानून-व्यवस्था बनाए रखने के लिए सतर्क रहने की अपील की। बलवा परेड के दौरान जवानों को अश्रु गैस सेल चलाने, उपद्रवियों से निपटने की रणनीति एवं बलवा बचाव उपकरण पहनकर आत्मरक्षा करने का प्रशिक्षण दिया गया। इसके अलावा बलवा सामग्री को समय सीमा के अंदर तत्काल पहनने का अभ्यास भी इस सिखलाई का हिस्सा रहा।

पुलिस ने आमजन से शांति एवं कानून-व्यवस्था बनाए रखने में सहयोग करने की अपील की एवं किसी भी आपतकालीन स्थिति में तुरंत डायल 100 पुलिस हेल्पलाइन नंबर पर सूचना देने का अनुरोध किया।



